

# 整个楼层都变“球迷房” 酒吧自助餐厅转播球赛 甬上酒店抢搭 世界杯“顺风车”



酒店里充满了世界杯元素。

俄罗斯世界杯开赛以来,除了酒吧生意火爆之外,各大酒店也纷纷抢搭“顺风车”。记者了解到,甬城不少酒店针对球迷作出了经营变化,除了临时改造酒吧、自助餐厅进行转播球赛现场,还通过推出各种宵夜套餐甚至将整个楼层变为“球迷房”,营造一个欢乐的看球环境。

## 氛围

### 酒吧、自助餐厅变身观赛区

记者从汉宾酒店了解到,他们为了更好地适应世界杯气氛,已经把酒店的大厅一部分改造成了球迷酒吧。“世界杯开赛以来,我们酒店把一楼的大堂进行了改造,变成了一个球迷狂欢的大舞台。”汉宾酒店营销负责人陈勇告诉记者,他们还特意用举行PARTY(聚会)的形式对酒店进行了布置。比如在显眼处悬挂起世界杯参赛国的国旗,放上俄罗斯世界杯的吉祥物和比赛用足球等,设置了一个小型的球门和桌上足球的玩具,还加上了一些加油的口号等,营造出足球比赛的氛围,让球迷有身临其境的感受。

世界杯期间,南苑饭店则在自助餐厅增设观赛区,“我们会现场转播世界杯赛事,让客人看球的同时享受美酒佳肴。”该饭店有关负责

人毛际敏说。

说到吃,世界杯主题宵夜套餐以及不同类别的大礼包在酒店圈也层出不穷。“美食主打啤酒、小吃,增加宵夜。”宁波凯洲皇冠假日酒店有关人士朱凌娇举例称,他们小吃大礼包包括花生、开心果、薯片、青豆、鱿鱼丝等,宵夜则有特色炒饭、宁波炒面、炸汤圆、皇冠煎饺等。

据酒店业内相关人士介绍,每到世界杯这样的大型赛事,他们都会举办类似的活动,“主要还是为了聚拢人气。”据了解,汉宾酒店的球迷酒吧每人花68元就可以畅饮百威、喜力等指定品牌的啤酒,而每人花118元就可以享用1.5公斤小龙虾,性价比还是较高的,“最近我们生意还是不错的,每天基本上能坐满。”陈勇说。

## 客房

### 专门开辟一个楼层用作“球迷房”

熬夜看球需要休息场所,各大酒店里的“球迷房”便应运而生。

有的星级酒店专门把整个楼层腾出来服务广大球迷,“我们酒店把南楼5楼合计19个房间都拿出来,作为专门的球迷房。”宁波凯洲皇冠假日酒店有关人士朱凌娇告诉记者。记者在现场看到,该楼层的楼道上空悬挂了很多世界杯参赛国的小旗帜,地上则放置不少海报作为球赛主题装饰,颇有赛场氛围。

主题房里的设施也处处为球迷着想。比如,南苑饭店除了推出一部分带有球迷元素的

主题客房,还专门开辟了两间“电影房”专供球迷观赛。“房间里不仅有赛场元素的装饰,最主要各放置有100寸的大屏幕,看球时会有身临其境的感觉,非常有气氛。”有关负责人毛际敏说。

“入住率方面也有了阶段性的增长。”朱凌娇在查询数据后表示,刚刚过去的端午小长假三天的平均入住率为75%,同比增长12%。小组赛结束后,到了淘汰赛阶段的一些重要场次会在凌晨举行,那个时候球迷房的生意预计会更加火爆。

## 专家

### “聚会经济”流行各大朋友圈

说到世界杯期间火爆的活动,不少专家给出了自己的意见。宁波工程学院营销专家朱美燕认为,这其实体现的是一种朋友圈的经济流行趋势。

据了解,现在很多酒店在推出类似活动的时候,主要是通过特定的体育赛事等活动聚会来聚拢人气,发掘潜在客户。“现在很多消费者愿意通过朋友圈来分享信息和服务,这也是目前这种营销手段的新变化。”朱美燕表示,不同的商圈和不同定位的酒店虽然做法各有不同,但是总结到一点,都是利用各种营销手段来吸

引消费者的注意力。

“球迷作为特定消费人群,在世界杯这样4年一次的盛会中,总会有聚会的需求。而酒店能提供适合的场地和相对合理的价格,同时能享受到周到的服务,这点基本上属于刚需了。在自己家里的客厅是体会不到这样的感受的,所以各大酒店才会不遗余力地营造气氛,吸引球迷参与。”浙江万里学院副教授郭鉴虽然不是球迷,但是他觉得通过朋友圈经济来扩大影响力,也非常符合目前的传播和营销趋势。

记者 谢舒奕 毛雷君 文/摄

## 国家统计局发布 5月份70城房价指数 宁波新建商品住宅价格 同比上涨4.8%

本报讯(首席记者 孙美星) 端午小长假期间,国家统计局发布了5月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况。数据显示,新建商品住宅(不含保障性住房)价格环比上涨的城市有61个,其中宁波新建商品住宅价格同比上涨4.8%、环比上涨0.5%。

数据显示,今年5月份,70个城市的新建商品住宅(不含保障性住房)价格环比上涨的有61个,其中丹东涨幅达到5.3%,三亚、海口、成都、青岛等地涨幅也超过2%。

据测算,70个大中城市中,4个一线城市新建商品住宅环比上涨0.3%。二线城市新建商品住宅环比0.9%。三线城市新建商品住宅环比上涨0.7%。也就是说,二、三线城市的新房价格涨幅超过了一线城市。

宁波新建商品住宅价格的环比和同比均有所上涨,涨幅分别为0.5%和4.8%。从新建商品住宅的面积来看,90平方米及以下的住宅价格涨幅最高,环比上涨0.7%,同比涨幅达到6.5%;90-144平方米的住宅价格环比上涨0.5%,同比上涨4.9%;144平方米以上的新建商品住宅销售价格环比上涨0.3%,同比上涨4%。

统计数据显示,上月宁波二手住宅价格涨幅超过了新建商品住宅,环比上涨0.7%,同比上涨达6.7%。其中,面积在90平方米及以下的二手房源价格,环比上涨0.7%、同比上涨6.5%;面积在90-144平方米的,环比上涨0.5%、同比上涨4.9%;面积超过144平方米的,环比上涨0.3%、同比上涨4.0%。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟认为,5月份,各地继续坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”定位,不断加大房地产市场调控力度,全国40多个城市出台了调控政策,防止房价明显过快上涨。

## 宁波海域近期出现赤潮 经检测对贝壳鱼类无影响

本报讯(记者 鲁威) 闷热的天气容易导致赤潮滋生。昨天,记者从市海洋与渔业局了解到,近期宁波海域出现过赤潮,不过经检测为无毒赤潮,对宁波海域的贝壳鱼类无影响。

据市海洋与渔业局工作人员介绍,赤潮分为有毒赤潮和无毒赤潮。有毒赤潮,是在特定的环境条件下,海水中某些浮游植物、原生动物或细菌爆发性增殖或高度聚集而引起水体变色的一种有害生态现象。而无毒赤潮是无害的。

去年在渔山列岛至檀头山海域曾发现含短裸甲藻(含神经性贝毒)和具刺膝沟藻(无毒)的赤潮。当时启动了赤潮Ⅲ级应急响应,后经市渔业环境与产品质量检验检测中心检测宁波海域的赤潮影响有限,不会对宁波沿海及周边养殖产业造成影响。

据宁波市海洋与渔业局的工作介绍,目前宁波的渔业部门也在密切关注海域。有毒赤潮的发生具有偶然性,要有多种条件结合,一般与天气有关——比如梅雨季节,闷热的天气非常容易导致有毒藻类滋生。

市海洋与渔业局的工作人员表示:“只要是没污染的贝类都可以食用,因此无需恐慌。万一发现误食了,出现中毒症状,要尽快就医。而对于轻微的毒素、重金属等,人体是可以自行排解的,只要不是经常吃、大量吃,偶尔食用少量解一解馋还是没问题的。此外,蔬菜水果等含维生素C较多,多吃有助于肝脏排毒、加快毒素分解;牛奶、米汤等也可以保护胃肠道,在吃海鲜之前吃蔬果、喝点米汤,或可起到轻微的缓解之效。”

记者从路林市场了解到,宁波的贝类海鲜大部分都是从大连进货的——扇贝来自大连獐子岛、海洋岛等地;生蚝来自广东湛江、阳江等地;赤贝来自大连、山东。而淡水的贝类,比如文蛤来自江苏南通、启东;蛤蚧来自江苏盐城。